

DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN Y EVENTOS CÍVICOS

El Grullo, Jalisco a 27 de junio de 2022 Asunto: El que se indica No. Oficio: 59/2022

Mtro. Milton Cárdenas Osorio Presidente Municipal Ayuntamiento 2021 -2024

Con atención a:

Consejeros de Educación Ayuntamiento 2021 -2024

Sirva la presente para enviarle un cordial saludo y a la vez hacerle una cordial invitación a la 2da Sesión Ordinaria para el Consejo Municipal de Participación Escolar de El Grullo, Jalisco, período 2021-2024; que tendrá verificativo el día martes 05 de julio de 2022 a las 13:00 horas y como sede en el Centro Cultural Regional de El Grullo, Jalisco con el siguiente orden del día:

- 1. Pase de lista de los miembros del consejo Municipal de Participación Escolar.
- Verificación del Quórum legal
- 3. Exposición de la estructura de los consejeros.
- 4. Temas con relación a:

PRIMERO. – La presentación de propuestas en materia de Educación a realizarse en el municipio.

SEGUNDO. - Programa RECREA Educando para la vida (CAPACITACIÓN).

TERCERO. - Programación de festividades del municipio.

CUARTO. - Educación Docente Continua (Maestrías - Doctorados).

QUINTO. – Promover talleres del Centro Cultural Regional de El Grullo en los diferentes Centros Educativos por medio del **programa BOCA El Grullo** (Bandas, Orquestas, Coros y Mariachis de la Dirección de Educación).

De la misma manera se solicita atentamente hacer de conocimiento, junto con una justificación, su inasistencia en caso de que así lo sea y así poder someter a consideración del Consejo la justificación de su ausencia.

Sin más por el momento y agradeciendo de antemano su participación y respuesta favorable a dicha actividad, quedo de usted a sus apreciables y distinguidas órdenes.

A T E N T A M E N T E.

EL GRULLO, JALISCO A 27 DE JULIO DE 2022

2022 AÑO DE LA ATENCIÓN INTEGRAL A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLECENTES

CON CÁNCER EN JALISCO

MTRO. EDGAR COBIAN BAUTISTA

Coordinador de Desarrollo Social, Humanidades y Turismo

Director de Educación y Eventos Cívicos

ector de Educación y Eventos Civicos Administración 2021 - 2024

c.c.p. Archivo / Presidencia / Jefe de Gabinete / Coordinación de Desarrollo Social, Humanidades y Turismo

CENTRO CULTURAL CONTRALMIRANTE ESTANISLAO GARCÍA ESPINOSA Hidalgo No. 449, Col. Santa Cecilia C.P. 48740 El Grullo, Jal.

321 387 01 26 321 387 32 73 Gobierno Municipal de El Grullo, Jai. 2021 - 2024